
                                                                                        

VACUETTE® Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος 

Οδηγίες Χρήσης 

Προοριζόμενη Χρήση 
Το Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® χρησιμοποιείται σε διαδικασίες ρουτίνας για την παρακέντηση φλέβας. Η βελόνα με πτερύγια 
στήριξης είναι σχεδιασμένη με μία ασπίδα προστασίας, η οποία μπορεί να ενεργοποιηθεί για να καλύψει τη βελόνα αμέσως μετά την αιμοληψία ως 
προστασία ενάντια σε τυχαίους τραυματισμούς με βελόνα. Το προϊόν θα πρέπει να χρησιμοποιείται από επαγγελματίες κατάλληλα εκπαιδευμένους 
στην υγειονομική περίθαλψη και μόνο σύμφωνα με τις παρούσες οδηγίες.  
Περιγραφή Προϊόντος 
Το Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® αποτελεί μιας χρήσης βελόνα με πτερύγια στήριξης για αιμοληψία, αποστειρωμένη που συνδέεται 
με ένα εύκαμπτο σωλήνα με θηλυκό υποδοχέα σωληναρίων. Διατίθεται κατ' επιλογή με Υποδοχέα Σωληναρίων ή Υποδοχέα Σωληναρίων + Βάσεις. 
Προφυλάξεις 
Η συσκευή θα λειτουργεί  για το σκοπό που προορίζεται όταν οι οδηγίες ακολουθούνται αναλόγως. Αποφύγετε να αποσυνδέσετε το κλείστρο 
απρόσεκτα ή να τραβήξετε με δύναμη το πτερύγιο στήριξης, καθώς κάτι τέτοιο μπορεί να καταστρέψει την ακεραιότητα της συσκευής. 
•Ελέγξτε κάθε συσκευασία για την ακεραιότητά της πριν τη χρήση. Εάν μια συσκευασία είναι σκισμένη, μην τη χρησιμοποιήσετε. •Κάθε 
χρησιμοποιημένη βελόνα θεωρείτε μολυσμένη και μετά τη χρήση της θα πρέπει να απορρίπτεται σε εγκεκριμένο δοχείο απόρριψης επικίνδυνων 
αιχμηρών εργαλείων •Μην αποσυνδέετε με δύναμη ή μην επανενενεργοποιείτε το μηχανισμό ασφαλείας αφού έχει ενεργοποιηθεί. •Κρατήστε τα χέρια 
σας πίσω από τη βελόνα καθ' όλη τη διάρκεια της χρήσης της ή της απόρριψής της.  
Προσοχή 
•Χειριστείτε όλα τα βιολογικά δείγματα και τα αιχμηρά εργαλεία αιμοληψίας (νυστέρια, βελόνες, υποδοχείς σωληναρίων και σετ συλλογής αίματος) 
σύμφωνα με τις πολιτικές και διαδικασίες της εγκατάστασης σας. •Διατηρήστε την απαραίτητη ιατρική προσοχή για να αποφύγετε έκθεση στα 
βιολογικά δείγματα (για παράδειγμα ατύχημα μέσω διάτρησης από αιχμηρό αντικείμενο) καθώς μπορεί να σας μεταδώσει HIV (AIDS), λοιμώδη 
ηπατίτιδα ή άλλες λοιμώδεις νόσους. •Απορρίψτε όλα τα αιχμηρά εργαλεία αιμοληψίας (νυστέρια, βελόνες, υποδοχείς σωληναρίων και σετ συλλογής 
αίματος) σύμφωνα με τις πολιτικές και διαδικασίες της εγκατάστασης σας. •Φοράτε γάντια καθ' όλη τη διάρκεια της παρακέντησης φλέβας για να 
μειώσετε τους κινδύνους έκθεσης. 
Φύλαξη του Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® πριν τη χρήση 
Φυλάξτε το Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® στους 4-25°C (40-77°F). ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αποφύγετε έκθεση στο φως του ηλίου. Η υπέρβαση 
της προτεινόμενης ανώτατης θερμοκρασίας φύλαξης μπορεί να οδηγήσει σε φθορά της ποιότητας του Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE®. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE®  περιέχει πλαστικοποιημένο πολυβινυλοχλωρίδιο DEHP. 
Χειρισμός του Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® 
A. Εάν συλλέγεται δείγμα αίματος, επιλέξτε το κατάλληλο σωληνάριο και Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος  
VACUETTE® 

B. Αφαιρέστε το Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® από τη συσκευασία του. Ελέγξτε για να βεβαιωθείτε ότι το  
προστατευτικό του πτερυγίου είναι ασφαλώς κλειδωμένο στο μηχανισμό ασφαλείας του. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν κάποια συσκευασία έχει ανοιχθεί ή 
πειραχθεί, παρακαλούμε επιλέξτε άλλη βελόνα. 

Γ. Επιλέξτε σημείο για την παρακέντηση φλέβας. Τοποθετήστε αιμοστατικό επίδεσμο και προετοιμάστε το σημείο με το κατάλληλο αντισηπτικό.  
ΜΗΝ ΑΚΟΥΜΠΗΣΕΤΕ το σημείο μετά τον καθαρισμό. Κρατήστε σταθερά τα πτερύγια στήριξης του Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος 
VACUETTE® και αφαιρέστε προσεκτικά το καπάκι της βελόνας από τη βελόνα ασφαλείας με πτερύγια στήριξης.  

Δ. Παρακέντηση Φλέβας Ε. Ενεργοποίηση μηχανισμού ασφαλείας 

 
Εικ.1 Πραγματοποιήστε  
την παρακέντηση φλέβας με το χέρι του 
ασθενή σε θέση προς τα κάτω. 

Εικ.2 
Η επιστροφή αίματος θα επιβεβαιώσει την 
επιτυχή παρακέντηση φλέβας.  
Ακινητοποιήστε τη βελόνα με πτερύγια 
στήριξης με μια ταινία όταν είναι απαραίτητο.  
Συλλέξτε τα Σωληνάρια Συλλογής Αίματος 
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Εικ.3 
Μετά 
την ολοκλήρωση συλλογής  

αίματος, κρατήστε κάτω τα πτερύγια στήριξης με το ένα χέρι. Με 
το άλλο χέρι, ενεργοποιήστε τον μηχανισμό ασφαλείας πιέζοντας 
και τις δύο πλευρές της κεφαλής για να δεσμεύσετε το κλείστρο.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μην εφαρμόσετε υπερβολική πίεση στο σημείο 
παρακέντησης

 
Εικ.4 

Σύρετε τον μηχανισμό ασφαλείας προς τα πίσω μέχρι να ακουστεί ένα 
κλικ.  Ο ήχος αυτός είναι σημάδι ότι ο μηχανισμός ασφαλείας έχει 
ενεργοποιηθεί σωστά.  ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Διατηρήστε την πίεση στο σημείο 
παρακέντησης σύμφωνα με το πρωτόκολλο  εγκατάστασης. 

ΣΤ. Απόρριψη Ενεργοποίηση του μηχανισμού ασφαλείας (λεπτομέρεια) 

 
Εικ.5 

Απορρίψτε αμέσως το Σετ Ασφαλούς 
Συλλογής Αίματος VACUETTE® σε ένα 
εγκεκριμένο δοχείο απόρριψης σύμφωνα με τις 
διαδικασίες της εγκατάστασής σας. 

Συστήνεται να ενεργοποιήσετε το μηχανισμό ασφαλείας  όταν η συλλογή αίματος έχει ολοκληρωθεί και η βελόνα του Σετ Ασφαλούς Συλλογής Αίματος VACUETTE® είναι στη φλέβα του ασθενή.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Μην εφαρμόσετε υπερβολική πίεση στο σημείο παρακέντησης.

 
α. Ενεργοποιήστε το μηχανισμό ασφαλείας πιέζοντας και τις δύο πλευρές της κεφαλής  για να δεσμεύσετε το κλείστρο.  
β.     Σύρετε την κεφαλή προς τα πίσω. 
γ. Θα ακούσετε ένα κλικ όταν ο μηχανισμός ασφαλείας έχει ενεργοποιηθεί σωστά.  Επιβεβαιώστε ότι ο μηχανισμός 

ασφαλείας είναι ασφαλής απέναντι στο προστατευτικό του πτερυγίου στήριξης. Η βελόνα θα είναι εντελώς συμπτυγμένη στο προστατευτικό πτερυγίου  
στήριξης. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Διατηρήστε την πίεση στο σημείο παρακέντησης σύμφωνα με το πρωτόκολλο  εγκατάστασης. 

Πληροφορίες Ετικέτας: 
Ημερομηνία Λήξης: Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέχρι το τέλος του μήνα που ενδείκνυται 

Σύμβολο για 'μιας  χρήσης  μόνο' 
Αριθμός Παρτίδας: Αριθμός Πιστοποιητικού Σύμβολο ‘αποστείρωση με αιθυλενοξείδιο’ Αριθμός Προϊόντος 

Αναφορά:  Ινστιτούτο   Κλινικών και Εργαστηριακών Προτύπων(CLSI) H1-A5 «Σωλήνες Κενού και Προσθετικά για Συλλογή Δειγμάτων Αίματος. -5η Έκδοση», 
Εγκεκριμένο Πρότυπο 
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